

ZÁPISNICA
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chrasti nad Hornádom
konaného dňa 18.1.2024

Prítomní: Ondrej Mihňák, starosta obce
JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M, hlavný kontrolór obce

Poslanci:

Miroslav Jančár
Darina Jančárová
Patrik Mihňák Bc.
František Mojcher- ospravedlnený
Marián Joe Sendrej- došiel 16:30h
Štefan Soľana
Peter Synalík- odišiel zo zasadania 17:00h

Hostia:

Marián Melega
Roman Dirda
Miroslav Holub

Program:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej a mandátovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa
3. Schválenie programu
4. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutia OZ
5. Schválenie prístupenia obci Hnilčík, Slatvina a Dravce do SŠÚ Smižany a poplatky za deti MŠ a ZŠ
6. Príprava návrhu rozpočtu na rok 2024
7. Rôzne
8. Záver

K bodu 1: Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ondrej Mihňák, ktorý privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“).

K bodu 2: Voľba návrhovej a mandátovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Starosta obce určil za:

Zapisovateľa - Darina Jančárová

Do návrhovej a mandátovej komisie boli zvolení – Bc. Patrik Mihňák a Peter Synalík

Za overovateľov zápisnice – Miroslav Jančár a Štefan Soľana

Uznesenie č. 1/2024

ZA: Miroslav Jančár, Darina Jančárová, Peter Synalík, Bc. Patrik Mihňák, Štefan Soľana

PROTI: -

ZDRŽAL SA: -

K bodu 3: Schválenie programu

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Program bol jednohlasne schválený- Uznesenie č. 2/2024

ZA: Miroslav Jančár, Darina Jančárová, Peter Synalik, Bc. Patrik Mihňák, Štefan Soľana

PROTI: -

ZDRŽAL SA: -

K bodu 4: Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutia OZ

Starosta obce vyzval p. D. Jančarovú, aby vykonala kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva:

Uznesenie č. 61 Návrh na schválenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Chrasť nad Hornádom bolo zverejnené na úradnej tabuli 17.1.2024, pripravené bude VZN ktorým sa upravia poplatky za prenájom priestorov, zariadenia a inventáru.

Uznesenie č. 63 Návrh na zakúpenie služobného automobilu starosta navrhol, že nie je také potrebné. Skôr je za to, aby sa investovalo do niečoho iného. Uznesenie nie je splnené, bude sa hľadať riešenie.

Všetky ďalšie uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva boli splnené-Uznesenie č. 3/2024

ZA: Miroslav Jančár, Darina Jančárová, Peter Synalik, Bc. Patrik Mihňák, Štefan Soľana

PROTI: -

ZDRŽAL SA:-

K bodu 5: Schválenie pristúpenia obci Hnilčík, Slatvina a Dravce do SŠÚ Smižany a poplatky za deti MŠ a ZŠ

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so žiadosťou k pristúpeniu obcí Hnilčík, Slatvina a Dravce k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených a originálnych kompetenciách do spoločného školského úradu (SŠÚ) Smižany a o príspevkoch, ktorou bude každá obec prispievať na žiaka základnej školy čiastkou 2,50€ a materskej školy čiastkou 3,50€.

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili pristúpenie uvedených obcí k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených a originálnych kompetenciách do SŠÚ Smižany
Uznesenie č. 4/2024

ZA: Miroslav Jančár, Darina Jančárová, Peter Synalik, Bc. Patrik Mihňák, Štefan Soľana

PROTI: -

ZDRŽAL SA:-

K bodu 6: Príprava návrhu rozpočtu na rok 2024

Starosta obce informoval poslancov o pripravách návrhu rozpočtu obce na rok 2024 a termínu 10.2.2024 dokedy môžu podávať jednotlivé návrhy.

Informoval poslancov o podanej žiadosti o dotáciu pre Kristiána Jančára, dotáciu pre DHZ a povinnosti zakúpenia automatického externého defibrilátora (AED) do konca roka 2024 v zmysle zákona, lebo obec pri nesplnení bude pokutovaná. Oslovil poslancov, ktorí by mali možnosť osloviť niekoho na zasponzorovanie kúpy AED.

M.J.Sendrej navrhuje zakúpenie JCB na vykonávanie terénnych úprav v obci.

M.Jančár navrhuje rekonštrukciu obecnej studne, keďže s vodou je rok, čo rok problém, rygol k bytovke a cestu.

Š.Soľana navrhuje, vykurovanie obecného úradu a kultúrneho domu a či by pri kostole na tie skalky sa nedalo urobiť parkovisko?

Kontrolór informoval, že projekty sú pozastavené a rokujú o tom, že rozhodovanie štrukturálnych fondov, by malo byť presunuté na VUC-ky a mestá, ale to je ešte momentálne v riešení.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie možnosť podávania návrhov rozpočtu na rok 2024 do 10.2.2024 Uznesenie č.5/2024

ZA: Miroslav Jančár, Darina Jančárová, Peter Synalik, Bc. Patrik Mihňák, Marián Joe Sendrej, Štefan Soľana

PROTI: -

ZDRŽAL SA:-

K bodu 7: Rôzne

Starosta:

- informoval o ukončení zmluvy technika BOZP a technika PO p. Ing. Macalu a uzatvorenie zmluvy s novým technikom BOZP a PO p. Ing. Pravlíkom.
- pani Bc. Vdovjak dala výpoveď obci Sp. Hrušov ohľadom spoločného stavebného úradu. Od 1.3.2024 naďalej bude vykonávať stavebný úrad pre našu obec so 7,5 hod. uvazkom týždenne ako doteraz.
- je naplánované zrezanie 5-tich stromov smerokovcoch opadavých pri škole pánom M. Rumančíkom.
- bol pozrieť pán Podvojský zastávku pri KSC, ktorú plánujeme urobiť a navrhol riešenie so zaslaním ponukového listu.
- je potrebné hľadať elektrikára náhradu za p. A.Pramuku pre potreby obce.
- na poslednom zastupiteľstve 16.11.2023 bol prítomní p. M.Melega ohľadom pozemkov v rómskej osade. Obec Chrašť nad Hornádom akceptuje návrh odpredaja uvedenej nehnuteľnosti v rómskej osade a navrhuje odkúpenie 1€/1m² z dôvodu, že pozemky sú znehodnotené a rómskí občania ich znečisťujú.
- bolo zakúpené plávajúce čerpadlo

M. Melega:

- žiada o dohodu a vysporiadanie pozemkov v rómskej osade, keďže je tam cesta a rómovia majú smetisko, zdôvodňuje to aj tým, že v projektovej dokumentácii a územnom pláne obce je tam naplánovaná ČOV.
- čo sa týka KSC a cesty, je platná nájomná zmluva za 1€ do roku 2025, ale nebráni sa vysporiadať pozemky skôr.

Hostia zo Spoločenstva Cirkvi Bratskej:

- žiadajú na podnájom šport bar, lebo sa nemajú kde schádzať na služby a hovorenie evanjelia o Ježišovi v nedeľu o 15:00h.

D.Jančárová sa pýtala odkiaľ sú, odpovedali, že z Vítkoviec. Tak, prečo si nežiadajú vo Vítkovciach priestor, že boli takisto na zastupiteľstve s p. Sabolom vo Vítkovciach a že ich

nebudú podporovať z dôvodu, že sú sekta. D. Jančárová nesúhlasí s prenájomom baru na daný účel, opýtala sa host'a, či bol pokrstený v Rímskokatolíckej viere?
Stanovisko Cirkvi Bratskej bude zaslané do 7 dní.

Diskusia:

Š.Solana informoval, že je potrebné vyčistiť rygol oproti stanici, lebo všetko ide na cestu. A M.J.Sendrej reagoval, že preto by bolo dobré mať práve to JCB-čko.

M.Jančár navrhuje plochu, kde sa nachádza ľad vyrovnat' a častejšie kosiť, lebo minulý rok tam boli dosť veľké bodliaky, aby bol vytvorený trávnik. Informoval, že niektorí občania navrhujú betón, ale kontrolór reagoval, že betón nie je dobrý, zo skúsenosti v Sp. Vlachoch, lebo ľad sa tam roztápal a preto teraz musia dávať každoročne fóliu pre udržanie ľadu. Starosta nie je za betón.

M.J.Sendrej je za zakúpenie služobného automobilu, aby si neničil súkromné auto starosta obce a aby bolo k dispozícii na využitie akejkoľvek potreby a situácie pre obec.

Š. Solana navrhuje doriešiť, pýtal sa starostu, čo si účtuje, ak chodí súkromným autom. Starosta odpovedal, že si vypisuje cestovný príkaz. Ide o výpočet do ktorého je zahrnutá spotreba, cena benzínu, amortizácia, koef. a na základe tejto sumy je vyrátaná cena za 1km, ktorú si účtuje. M.J.Sendrej si stojí za tým, že z toho dôvodu bude najlepšie mať služobné auto. Starosta dodal, že potom auto by malo mať 4x4 aj s možnosťou pripojenia vozíka.

M.J.Sendrej si myslí, aby sa tento rok doriešilo KSC a cesta a aby to bolo už obecné. Pripomenul ponuku o ktorej hovoril M. Melega.

P. Mihňák pozemky v rómskej osade je zato, aby boli za 1€/ 1m², nie viac.

D. Jančárová informovala sa, či stavebný úrad vydával povolenie na stavbu plota pri Kamenárstve, ktoré má vystavený plot a prístup k toku Hornádu je obmedzený pre vodohospodárov. Starosta vravel, že to preverí.

K bodu 8: Záver

Na záver sa starosta obce poďakoval poslancom a všetkým prítomným za účasť na zastupiteľstve a zasadnutie ukončil.

Zapísal: Darina Jančárová

Overovatelia: Miroslav Jančár a Štefan Solana

V Chrasti nad Hornádom dňa 22.1.2024

Ondrej Mihňák
starosta obce